

বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি ২০২০-২১ এর পরিদর্শন সংক্রান্ত লক্ষ্যমাত্রা।

কার্যক্রম তথা সূচকের বিবরণ	একক	নম্বর	লক্ষ্যমাত্রা	পরিদর্শনে যা দেখতে হবে
পরিদর্শনকৃত প্রদর্শনী খামার	সংখ্যা	৩	২৪	চাষীর নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর, খামারের আয়তন, প্যাকেজের নাম, অন্যান্য সংশ্লিষ্ট তথ্য ও সস্তর হলে হবে।
পরিদর্শনকৃত মৎস্য আবাসস্থল	সংখ্যা	২	১৬	সুফলভোগী চাষী/দলের নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর, উন্নয়নকৃত জলাশয়ের আয়তন, প্রকল্পের নাম, অন্যান্য সংশ্লিষ্ট তথ্য ও সস্তর হলে হবে।
পরিদর্শনকৃত বিল নার্সারী	সংখ্যা	২	১২	চাষীর নাম, ঠিকানা ও মোবাইল নম্বর, খামারের আয়তন, প্যাকেজের নাম, অন্যান্য সংশ্লিষ্ট তথ্য ও সস্তর হলে হবে।
পরিদর্শনকৃত অভয়াশ্রম	সংখ্যা	২	১২	অভয়াশ্রমের নাম, আয়তন ও স্থাপনের উদ্দেশ্য এবং বর্তমান অবস্থা, সুফলভোগী দলনেতা/সদস্যদের মোবাইল নম্বর ও সস্তর হলে হবে।
মা হাঁশি রক্ষা, কচিং অপারেশন, জটিকা রক্ষা কাজে দায়িত্ব পালনকৃত কর্মকর্তা	সংখ্যা	৩	২০	উল্লেখিত কাজে অংশগ্রহণ বা তদারকি করা
পরিদর্শনকৃত কুঞ্জ	সংখ্যা	২	১	
প্রদান/বায়নকৃত লাইসেন্স যাচাইয়ে পরিদর্শন	সংখ্যা	২	২	কিভাবে লাইসেন্স প্রদান করা হচ্ছে, রেকর্ড সংরক্ষণ হচ্ছে কিনা, কোন অভিযোগ বা সমস্যা আছে কিনা
পরিদর্শনকৃত এসপিএফ চিংড়ি হ্যাচারি	সংখ্যা	২	৩	এসপিএফ চিংড়ি হ্যাচারির নাম ও ঠিকানা, উৎপাদন ক্ষমতা, উৎপাদন যোগাযোগ ঠিকানা
পরিদর্শনকৃত রোজিন্ট গবাদি/গোল্ডি খামার	সংখ্যা	৩	২০	গবাদি/গোল্ডি খামার এবং মালিকের তথ্যাদি
পরিদর্শনকৃত মৎস্য অবতরণ কেন্দ্র	সংখ্যা	২	৫	নাম ও ঠিকানা, কি কি প্রজাতির মাছ অবতরণ হয়, সুবিধা/অসুবিধা
পরিদর্শনকৃত সিমোন উৎপাদন কেন্দ্র	সংখ্যা	২	৪	উৎপাদন ক্ষমতা, লক্ষ্যমাত্রা ও অর্জন এবং যোগাযোগ ঠিকানা (সাভার ও রাজশাহী)
কৃত্রিম প্রজনন সম্প্রসারণ তদারকি	সংখ্যা	২	১২	চাষিদা, প্রাপ্তি ও অর্জন।
পরিদর্শনকৃত সরকারি হাঁস-মুরগির হ্যাচারি এবং বৃদ্ধ ও গবাদি খামার	সংখ্যা	৩	১৬	হ্যাচারিতে হাঁস/মুরগির বাচ্চা উৎপাদন ক্ষমতা, লক্ষ্যমাত্রা ও বর্তমান উৎপাদন
চাষকৃত ঘাসের জন্ম পরিদর্শন	সংখ্যা	৩	২৪	জন্মের পরিমাণ, ঘাসের জাত ও উৎপাদন সংক্রান্ত তথ্যাদি
পরিদর্শনকৃত টিকা উৎপাদন কেন্দ্র	সংখ্যা	২	২	
ভেটেরিনারি প্র্যাকটিস কেন্দ্র পরিদর্শন/তদারকি	সংখ্যা	২	৬	প্র্যাকটিস কেন্দ্রের কার্যক্রম পরিদর্শন
অংশগ্রহণকৃত প্রশিক্ষণ (প্রশিক্ষক, অতিথি ইত্যাদি)	সংখ্যা	৩	২০	প্রশিক্ষণে অতিথি বা প্রশিক্ষক হিসেবে অংশগ্রহণ
মহালালয়ের অধীন চলমান উন্নয়ন প্রকল্পসমূহ পরিদর্শন	সংখ্যা	৩	৪০	আওতাধীন বিভিন্ন দপ্তরের চলমান প্রকল্পসমূহ পরিদর্শন
মহালালয়ের আওতাধীন বিভিন্ন দপ্তর পরিদর্শন	সংখ্যা	৩	১০০	অফিস ব্যবস্থাপনা, নথি ব্যবস্থাপনা, রেজিস্টার ও এপিএসের অন্যান্য কার্যক্রম পরিদর্শন

